
Resultaten enquête DRL augustus 2021

Hieronder in taartdiagrammen de resultaten van de verstuurde enquête. Inzake het vraagstuk
rond toegangseisen lijkt het er op dat de grootte van de groep mensen die wegbleef maar terug
komt bij toegangseisen niet substantieel verschilt van de grootte van de groep die zegt mogelijk
of zeker niet meer te komen of op te zeggen wanneer dergelijke eisen worden ingevoerd. Een
stemkeuze bij het voor de ALV ingediende voorstel is niet letterlijk gevraagd in de enquête. In de
opmerkingen worden ook diverse voorbehouden en nuanceringen genoemd.

Online activiteiten worden door een aantal leden als een leuke toevoeging gezien, maar drie
kwart van de respondenten maakt dat niks uit en/of vindt het onbelangrijk of bijzaak.

Een ruime meerderheid vindt ons clubblad ‘Prima zo!’. Opmerkelijk is dat niemand aangaf dat
het clubblad achterhaald is door ons webforum. Vijf tot tien jaar geleden hoorden we dat
argument nogal eens. Het blad kan wel een impuls gebruiken. Kopij bijvoorbeeld, en verslagen
over de Externe (dat was lastig afgelopen seizoen).

In schaaklessen lijkt zo’n 20 tot 40 procent van de respondenten geïnteresseerd. Daarvoor
samenwerking zoeken met andere clubs is geen enkel probleem.

NB: Het ene lid dat ‘nee’ heeft geantwoord heeft niet gespeeld sinds de Corona-crisis, en gaf dit
antwoord toen de optie ‘niet gespeeld’ nog niet in de enquête zat. Hoort dus bij de groene
taartpunt.



NB: 24 respondenten van de 50 zijn dus niet geweest. Van deze groep was dat voor 41 procent
corona gerelateerd.

NB: Ruwweg 1 op de 4 zegt dus alleen te komen als iedereen gevaccineerd of getest is.
Opgemerkt moet worden dat hier diverse leden tussen zitten die 'gewoon' op de ZAK of intern
verschenen zijn. Er worden bij de opmerkingen dan ook diverse nuances aangebracht.
Bijvoorbeeld dat hun komst niet afhangt van toegangsbeleid, maar van de besmettingscijfers op
enig moment. Een ander uit deze groep noemt de vaccinatiegraad in het land  als criterium. En
er is nog een lid dat deze optie heeft gekozen terwijl ie doorgaans komt, om zo steun te geven
aan de thuiszitters. Hiernaast zijn er 4 leden (de groene taartpunt) die sowieso niet komen
zolang de corona-crisis bestaat, ongeacht toegangsbeleid.



NB: De groep die ‘ja’ of ‘misschien’ heeft geantwoord bevat ook leden die volledig gevaccineerd
zijn.






